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Міцне здоров’я, щастя і радість – найвищі цінності людини.  Набуття 

саме таких цінностей – основне завдання нашого закладу. 

 Кожна дитина неповторна, наділена від природи різними талантами і 

здібностями. Місія школи - допомогти розкрити та розвинути ці таланти в 

співпраці з учителями та батьками. 

 Освітнє середовище загальноосвітнього навчального закладу №5 є 

потужним засобом формування у молодого покоління компетентностей, які 

реалізують учня у житті, навчанні і праці.  

 Головне завдання сучасної школи – створення освітнього середовища, 

сприятливого для збереження та подальшого зміцнення здоров’я здобувачів 

освіти, формування у них свідомого ставлення до життя та здоров’я, оволодіння 

життєвими навичками безпечної та здорової поведінки. 

 Наша гімназія – особливий навчальний заклад. Вона розташована далеко 

від галасливих магістралей, у мальовничому куточку біля річки Остер, поблизу 

березового гаю. Чарує погляд каштанова алея, фруктовий сад та різнобарв’я 

клумб. 

 Адміністрація та педагогічний колектив закладу намагаються досягти 

гармонії між учителями та учнями, сформувати у дітей свідоме уявлення про 

навколишній світ та взаємозв’язки  в ньому, навчати  берегти і зміцнювати своє 

здоров’я.  

 Усі ми, батьки та вчителі, хочемо бачити людину майбутнього розумною, 

сильною, доброю та просто здоровою. 

 Наша мета – формування позитивної мотивації здорового способу життя 

та розвиток цінностей і навичок підтримки фізичного, соціального, 

психологічного та духовного розвитку особистості.  

Наші завдання: 

 прищепити любов до знань, навчити учнів бути працьовитими, 

допитливими;  

 виховати дітей з доброю душею, які були б гуманні, небайдужі до 

проблем інших, поважали й шанували старших; 

 сформувати навички здорового способу життя; 

 виплекати покоління впевнених у собі і цілеспрямованих справжніх 

патріотів Батьківщини. 

 

Громадяни України - це молоді бруньки на дереві славного українського 

роду. Від них ми чекаємо щедрих і багатих плодів, високих досягнень і 

світових звершень.  З ними ми пов’язуємо найзаповітніші мрії у щасливе 

майбутнє нашого суспільства. 

Ніжинська гімназія №5 – це сучасний заклад освіти,  який прагне 

задовольнити пізнавальні інтереси дитини, виховати творчу особистість, 

створити умови для повноцінного навчального творчого фізичного розвитку 
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дитини, особливу увагу приділити екологічному вихованню учнів та розвинути 

в них здоров’язбережувальні компетенції.  

 У закладі працюють кваліфіковані вчителі. 

 У ньому батьки спокійні за своїх дітей. 

 Тут завжди тепла атмосфера і навчалось не одне покоління родин. 

 

Стратегія гімназії спрямована на виконання:  

 Конституції України; 

 Законів України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про 

охорону дитинства», «Про молодіжні та дитячі громадські організації»; 

 Національної Програми «Освіта України ХХІ століття»; 

 Національної доктрини розвитку освіти; 

 Концепції НУШ; 

 Конвенції про права дитини; 

 Національної програми «Діти України»; 

 Розпорядження кабінету міністрів України «Про схвалення концепції 

реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої 

освіти НУШ на період до 2029 року» 

 

План стратегічного розвитку спрямований на створення: 

 належних умов для якісної освіти; 

 рівного доступу дітей до освіти; 

 гуманних родинних стосунків між батьками та дітьми; 

 сприятливих умов для розвитку обдарованих учнів;  

 належних умов для соціального захисту дітей з особливими потребами; 

 необхідної матеріально-технічної бази. 

 

План стратегічного розвитку спрямований на забезпечення: 

 стабільного функціонування навчального закладу; 

 розвитку матеріально-технічної бази закладу; 

 покращення якості навчання; 

 неухильного зростання професійного рівня вчителів гімназії. 

 

Основний принцип роботи гімназії – цілеспрямована взаємодія 

дорослих (вчителів та батьків) і дітей (учнів), що є джерелом сприятливого 

навчального середовища, умовою розвитку особистості дитини. 

 

Мета гімназії – створення гуманного родинного середовища, яке б 

забезпечувало умови для повноцінного інтелектуального, творчого, 

морального, фізичного розвитку дитини, спроможної реалізувати власний 
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потенціал, шляхом максимального наближення навчання до умов сучасного 

життя.  

 

Завдання гімназії – розвиток професійних здібностей учителів, 

задоволення освітніх потреб обдарованих учнів, звичайних учнів та учнів з 

особливими потребами. 

Продовжуючи традиції екологічного виховання, спираючись на здобутки 

та напрацювання еколого-натуралістичного майданчика «Дивограй», колектив 

школи працює над проектом формування здоров’язбережувальних 

компетенцій.  Нині  ключовим напрямом оновлення змісту освіти є формування 

компетентності фахівця для підтримки здоров’я та розвитку особистості. 

 

Основні напрямки роботи: 

 систематична робота зі збереження і зміцнення здоров’я здобувачів 

освіти; 

 створення належних умов навчання та виховання; 

 мотивація учнівського колективу та батьківської громадськості до 

здорового способу життя; 

 розкриття здібності учнів;  

 розвиток в них впевненості у власних силах; 

 виховання екологічно свідомих жителів планети. 

 

Стратегія розвитку розрахована на 5 років і включає в себе: 

 освітню складову; 

 виховну складову; 

 методичну складову; 

 здоров’язбережувальну складову; 

 матеріально-технічну складову.  

 

Принципи, на яких будується стратегія розвитку гімназії  №5: 

 гуманізм, демократизм, незалежність, взаємозв’язок розумового, 

морального, фізичного та естетичного виховання; 

 поєднання національного виховання і загальнолюдських цінностей, 

доброчесності; 

 самостійність школи у вирішенні питань змісту її діяльності; 

 розвиток співпраці і партнерства між учасниками педагогічної діяльності; 

 науковість та ефективність навчально-виховного процесу на основі 

сучасних педагогічних досягнень; 

 демократизм і толерантність, участь у соціальних проектах, робота 

соціальної служби; 
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 збереження та передача традицій школи, різноманітні форми позакласної 

роботи;  

 формування прагнення до здорового способу життя; 

 організація здоров’язбережувального освітнього середовища; 

 збереження здоров’я дитини, її фізичний розвиток, проект моделі 

«Подаруй дитині здоров’я»; 

 створення інноваційного системи розвитку освіти; 

 творчий пошук удосконалення роботи гвмназії. 

 

Стратегічні завдання розвитку гімназії: 

 Гімназія як осередок культурного, виховного, спортивного життя 

мікрорайону. 

 

Освітня складова: 

 забезпечення роботи закладу у відповідності до концепції Нова Школа 

України; 

 виконання гімназією у повному обсязі Державного стандарту навчання; 

 забезпечення комплексної інформатизації освітнього процесу; 

 упровадження та вдосконалення науково-експериментальної роботи за 

напрямком «Розвиток здоров’язбережувальних компетенцій»; 

 упровадження комплексної програми екологічного виховання; 

 створення на базі гімназії екологічного осередку співпраці з громадською 

організацією «Мама-86»; 

 розвиток проекту «Світ очима дітей»; 

 створення єдиного освітньо-інформаційного центру; 

 створення умов для організації науково-дослідницьких робіт вчителів та 

учнів; 

 поглиблення та урізноманітнення форм співпраці закладу та НДУ ім. 

М.В.Гоголя; 

 участь в загальнонаціональних освітніх проектах; 

 налагодження взаємодії з іншими школами, розвиток закладу як відкритої 

освітньої системи; 

 

 

 

Виховна складова: 

 формування учня як активного, свідомого, творчого суб’єкта навчально-

виховного процесу; 

 створення та організація проекту «Патріот України»; 

 розвиток системи профорієнтаційної освіти; 
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 забезпечення випускникам свободи вибору та широких перспектив у 

майбутньому; 

 створення центру «Імідж випускника» з метою співпраці «Випускник – 

гімназія»; 

 реалізація проекту «Батьківська академія» з метою співпраці «Гімназія – 

батьки»; 

 продовження упровадження екологічної програми «Збережи Остер» з 

метою збереження довкілля; 

 виховання загальнолюдських цінностей, національної свідомості через 

традиції та інноваційні технології; 

 створення умов для  фізичного розвитку особистості, пропаганди 

здорового способу життя. 

 

Методична складова:  

 створення умов для методичної роботи вчителів шляхом комплексної 

інформатизації гімназії; 

 стимулювання росту педагогічної майстерності вчителів; 

 створення умов для самоосвіти вчителів;  

 створення системи методичних заходів щодо розвитку професійної 

компетентності вчителів; 

 створення «Ярмарку методичних знань» вчителів з метою поширення та 

впровадження передового досвіду роботи; 

 підвищення соціального статусу вчителя, забезпечення морального та 

матеріального заохочення педпрацівників; 

 запровадження освітніх інновацій, інформаційно-педагогічних 

технологій. 

 

Складова здоров’язбережувальних компетентностей: 

 виконання освітньої програми «Школа здоров’я» з метою формування у 

дітей позитивного відношення до здорового способу життя; 

 створення в школі цілісної системи впровадження здорового способу 

життя «Мама, тато і я – здорова родина»; 

 забезпечення учнів необхідною інформацією щодо здорового способу 

життя; 

 створення на базі закладу осередку «За здоровий спосіб життя» (гімназія, 

батьки, громадськість; 

 розширення мережі спортивних гуртків (волейбол, футбол, бокс, карате). 

 

 

 Шляхи покращення матеріально-технічної бази: 

 Звернення до Управління освіти Ніжинської міської ради; 
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 Співпраця з депутатами усіх рівнів; 

 Залучення благодійних внесків спецрахунку; 

 Участь у конкурсах-грантах, які мають фінансовий компонент. 

 

Очікувані результати: 

 Гімназія №5 має бути здоров’язбережувальним середовищем, де 

формуються навички здорового способу життя;  

 закладом співпраці, толерантності, школою-родиною; 

 освітнім закладом з позитивною атмосферою, емоційним комфортом та 

середовищем для самореалізації кожного вчителя й учня; 

 гімназією, націленою у майбутнє, центром якої є дитина; 

 закладом для впровадження інновацій та новітніх освітніх технологій; 

 навчальним закладом з екологічно чистим довкіллям. 

На нашу думку, учительський та учнівський колективи за підтримки з 

боку міської влади, Управління освіти, депутатів мають необхідний потенціал 

для вдалого впровадження в життя «Концепції розвитку школи». 


